

**Retificação do EDITAL DE RESULTADO DA AFERIÇÃO DA VERACIDADE DA
AUTODECLARAÇÃO E CONVOCAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA**

FACULDADE DE TECNOLOGIA DE ITU – SP

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA AUXILIAR DE DOCENTE,
EDITAL Nº 178/04/2023, PROCESSO Nº CEETEPS-PRC- -136.00029270/2023–80**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DA AFERIÇÃO DA VERACIDADE
DA AUTODECLARAÇÃO E CONVOCAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA,
PUBLICADO NO DOE DE 07/12/2023, SEÇÃO III, PÁGINA 221**

ONDE SE LÊ:

DATA DA PROVA PRÁTICA: 13/12/2023

HORÁRIO DE INÍCIO DA PROVA: 08:00hs

TEMPO DE DURAÇÃO DA ATVIDADE PARA CADA CANDIDATO: 4 horas

LEIA-SE:

DATA DA PROVA PRÁTICA: 13/12/2023

HORÁRIO DE INÍCIO DA PROVA: 10:00hs

TEMPO DE DURAÇÃO DA ATVIDADE PARA CADA CANDIDATO: 2 horas

Prof.^a Dr.^a Juliana Augusta Verona
Diretora da unidade de ensino